



## Välkommen till månadsmöte tisdag 6/11 2018 kl. 18.30



Mötet hålls i NBV-lokalen, Storgatan 6

Aktuellt:

1. Mötet öppnas
2. Höstmarknaden ö- rapport
3. Centrumutveckling
4. Tiominutaren

**OBS! Anmäl ditt intresse att hålla 10-minutaren till  
per@skillingaryd.nu senast 5/11**

5. Mejeritomten.
6. Handelsutskottet
7. Övrigt
8. Avslutning

Våra mötesdagar 2018

Kl. 18.30

i NBV-lokalen

6/11, 4/12

## OBS! BJUD MED EN VÄN TILL MÖTET!

Anteckningar förda vid möte med Skillingaryds Intresseförening tisdagen den 2 oktober 2018 klockan 18.30–20.30.

Närvarande: Jörgen Johansson, Ingela Henningsson, P O Toftgård, Magnus Ljunggren, Frida, Sven-Olof Sandberg, Jan Adler, Ola Hugosson, Gunilla Göransson, Lars Göransson, Göran Lemke, och Per Bunnstad. (12)

1. Mötet öppnas  
Jörgen Johansson öppnar mötet

2 Centrumutvecklingen  
P O Toftgård, Magnus Ljunggren och Frida..... från tekniska kontoret med verkar och presenterar tankar kring förändring av Storgatan mellan Artillerigatan-Sturegatan där det mesta upplevs som positivt.

3. Höstmarknaden  
Mötet diskuterar ingående Skillingaryds marknad

*Mejeritomten... Foto: Skillingaryd Nu*

och vi aktualiserar åter frågan om att flytta in marknaden i centrum.

4. Torget  
det noteras att telefonkiosken åter ska vara på plats. Vi diskuterar även lotterikioskens vara eller inte vara. Om den ska var kvar behöver den snyggas till.

5. Återvinningsstationen  
Mötet noterar att återvinningsstationen dessvärre ska placeras på Slätten.

6. Mejeritomten med mera  
I övrigt diskuterar vi Mejeritomten och andra frågor.

7. Avslutning  
Jörgen Johansson avslutar mötet.

Skillingaryd den 2 oktober 2018  
Vid anteckningarna  
Per Bunnstad, sekreterare

**Besök vår hemsida: [www.skillingaryd.nu/intresse](http://www.skillingaryd.nu/intresse)**